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Što je VISAL? 
Iako je udio starijih građana s oštećenjem vida u općoj populaciji sve veći,  
izloženi su snažnoj marginalizaciji u području cjeloživotnog učenja, što je 
prepreka njihovom aktivnom sudjelovanju u društvu. Zbog navedenog razloga 
stručni partneri u području oštećenja vida i populacije starije životne dobi iz 
Velike Britanije i Nizozemske imaju za cilj razviti neformalne radionice koje su 
namijenjene upravo ovoj populaciji i osmišljene prema njihovim specifičnim 
potrebama. Radionice će se provesti u Austriji, Hrvatskoj, Slovačkoj i Velikoj 
Britaniji. 

Zašto VISAL? 

 Pružiti starijim osobama s oštećenjem vida prilagođene sadržaje za 
učenje, 

 Poboljšati njihove socijalne i profesionalne vještine, 

 Ojačati njihovo samopouzdanje i motivaciju za daljnje učenje, 

 Poticati njihovu aktivnu uključenost u život zajednice. 
 
Očekivani ishodi i rezultati? 

 160 starijih osoba s oštećenjem vida polazilo je radionice u 4 zemlje, 

 112 održanih VISAL radionica, 

 VISAL vodič dostupan na hrvatskom, nizozemskom, engleskom, 
njemačkom i slovačkom jeziku 

 Nacionalni facilitatori prošli su trening za vođenje VISAL radionica, 

 4 nacionalne konferencije na temu starijih osoba s oštećenjem vida i 
cjeloživotnog učenja. 

Kome je namijenjen VISAL? 
Projekt je namijenjen starijim osobama s oštećenjem vida u Europi, čiji se 
udio u populaciji povećava. VISAL projekt također će pomoći europskim 
organizacijama slijepih u nošenju s izazovima koje predstavlja porast starije 
populacije i pružiti im prilagođene prilike za učenje, uključujući ih u strategiju 
pružanja podrške. 

Tko će provesti VISAL? 
Projekt je osmislila i koordinira Europska Unija slijepih (EBU), a u njegovu 
provedbu uključene su sljedeće partnerske organizacije: Age UK (stručnjaci 
za socijalno uključivanje starijih osoba), Austrijski savez slijepih i slabovidnih, 
Slovačka unija slijepih i slabovidnih, Hrvatski savez slijepih, Kraljevski 
nacionalni institut slijepih (Velika Britanija) i Royal Dutch Visio (Nizozemska), 
pružatelj usluga osobama s oštećenjem vida. 

Projekt se provodi od 1. studenog 2012. godine do 31. listopada 2014. 
godine. 
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Za više infomacija o projektu, molimo kontaktirajte g. Ivicu Robića, tajnika 
Hrvatskog saveza slijepih i nacionalnog koordinatora projekta VISAL na email: 
robic@savez-slijepih.hr ili broj telefona +385 1 4812 501. 
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